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         10 – 11,5 = 2         A       oddelek: 3B            dijak/inja: ______________________________
   9    12 – 14,5 = 3
         15 – 17,5 = 4          /20     ocena: ______       datum: 19. 12. 2016 
         18 – 20    = 5                                                                                     profesor: dr. J. Kočar                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. Nastanek slovenskih političnih strank (5)
2. Splošni potek prve svetovne vojne (5)
3. ZDA med obema vojnama (5) 
4. Razlaga pojmov: J. Missia, iperit, Skagerrak, spartakovci, sanžermenska pogodba (5)
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